

金楼市周报 Estate

21世纪国际公寓

精装修 1500 元 / m² 向装饰公司公开招标

日前,21世纪国际公寓精装修项目面向市场公开招标工作已正式展开。“1500元 / 平方米”的装修价格是当前南京市场上性价比较高的装修标准,而开发商此次将把这1500元 / 平方米全部用到房屋装修中,是完全不加水分的装修产品。该项目负责人表示:“此次参加投标的单位只限资质齐全、信誉良好、经验丰富的装饰大企业,同时,邀标会也将邀请部分购房者参加七月中旬的精装修方案评选,让他们参与决定未来家的设计。”目前,32层的21世纪国际公寓精装修房已全部封顶,开发商为了进一步深化体验式营销,已在施工现场拿出一层楼公开装修样板展示区,让业主实地感受精装房精装与布置。

21世纪地产在精装修产品的探索之路上起步较早,积累了丰富的操作经验。21世纪地产在海南、连云港曾连续塑造了多个精装修工程,打造的项目成为了当地楼盘开发的样板工程。作为21世纪地产南京精装修商品房市场的开山之作,公司特别拿出位置与景观视野最好的32层高的51幢做精装修,进行产品的提档升级。房源以中小户型为主,面积从41—97平方米不等,有简洁



21世纪国际公寓效果图

时尚的一房,也有舒适温馨的两房,预计将与万科金域蓝湾同期推出。为了彰显高知人群的生活品质和品位,21世纪地产在选材、设计、施工等每个环节对装修公司提出了高标准、严要求,确保全方位提升项目的尊贵品质和宜居性,携手万科金域蓝湾提升江宁商业品质。

据了解,此次招标为21世纪地产在南京的首次装修施工招标,届时,开发商将会从众多投标单位中选出1—2家作为长期的战略合作伙伴,持续开发21世纪地产精装修市场。目前,21世纪国际公寓精装修房已开始对订房客户接受登记,届时,订房者还可根据个性化需求,进行菜单式装修和个性化调整。

招 标 联 络 电 话 :
13611577250 精装修公寓
预 约 热 线 : 52121550

平方米的多层经典两房,也有90平方米经济型三房;更有165平方米的阔绰跃层。

业内人士分析,比较江北几个大盘,可以得出结论:无论是在产品质量、楼盘地段、周边环境、大盘规模,还是生活配套、教育资源、小区景观等方面,天润城的性价比是首屈一指的。品质决定价值,天润城的保值和升值潜力,堪称江北楼市优质“潜力股”。一位家住下关的市民选择天润城时就认为,以目前每平米4200元左右的价格到天润城买房,5年后预计能以6000元 / 平方米左右的价格转手卖出。

优惠巨大
八街区多层两房最低
首付仅 6.68 万元

八街区地理位置是目前天润城推出的10个街区中首屈一指的,交通出行非常便捷,紧邻已经开通的柳州东路,与已经开工建设的华东巨型商业中心华东MALL仅一街之隔,日常生活舒适便利。

一位银行专家以此次八街区一口价团购房源79.59

团购! 天润城首付最低 6.68 万元 火爆! 团购活动两天报名 152 人

报名火爆

短短 2 天已有 152 人
报名团购

“从苏宁·天润城的团购价格来看,江北楼市的价格已见底,目前正是抄底入市的最佳时机!”自推出苏宁·天润城的团购优惠大行动以来,引起了全城的买房人高度关注。

“热线热得烫手!今天的团购报名电话,又跟昨天一样多!”昨天负责接听团购热线的小李和小郭说道,星期一接受了73个读者的团购登记,昨天截至下午4点又有79人报名。其中,甚至有一位在南京工作的台湾市民,拨打团购热线来咨询,想到天润城“抄底”买房投资。

团购盛宴
4200 元 / m² 一口价,升
值潜力巨大

苏宁·天润城这次以极具爆炸效应的4200元 / 平方米的“一口价”向外推出了349套特价房,房源面积在79—165平方米之间,既有79.59



随着江北众多交通利好纷呈,江北走势又被看好,此时选择入市正当时。本周苏宁地产推出苏宁·天润城团购优惠大行动,将349套房源以4200元 / 平方米的“一口价”推出。

该消息一传出,立即在全城的买房人中间引发一场前所未有的关注。截至昨天下午4点,短短2天时间就有超过300名读者来电咨询,正式报名团购、进行登记的读者达到152人。参加团购的读者中,还有一名在宁工作的台湾市民,足以证明天润城的影响力。

仙林公寓存货将出空

香樟园最后“入场券”抢手

今年以来,南京楼市总体平淡,个别区域价格下调,成交量下滑,但是,仙林受大环境波动明显小于其他板块。究其原因,仙林学区、住宅、商业氛围日益浓厚,环境越来越宜居,而公寓供应量有限是主要原因。

房源稀缺,仙林公寓供
应量减价升

从长久看来,仙林尤其是大学城核心区的公寓供应很难有大的放量。

因为首先,几大主力在售楼盘的开发都已进入尾声——赛世香樟园开发进入收官阶段,现在只剩四期房源,亚东城已经开始销售最后一期也就是五期丽景雅苑的房源,东方天郡开发过半……

其次,从近期出让的土地情况看,就会发现,未来,仙林的楼市供应产品以商业与低密度产品为主。如金鹰仙林天地将建商业中心、苏州阳光新地置业地块将建星级酒店,东城汇则以商务和办公物业为主;至于低密度物业更是大行其道,仙林楼盘一度成为别墅或类别墅的代名词。而去年年底以来仙林出让土地在规划要求上也多以联排别墅、花园洋房等产品为主。

收官之作,四期住宅引
人瞩目

综合比较仙林板块楼盘,

香樟园位于文苑路南京财经大学南侧,正是仙林中央商务区的核心位置,有仙林“新街口”之称;这里被多所大学包围,人文氛围格外浓郁;与规划建设中的仙林CBD紧邻,金鹰国际、国际影城、商务区举步可达;与大成名店公园隔街相望,紧邻建设中的地铁站点,各种日常生活配套一应俱全,区位雄霸第一,堪称仙林置业首选。

目前,香樟园正在推出最后一期住宅房源,户型从约90平方米两房至约130平方米三房不等,户型设计南北通透、动静分离,同时引入了转角飘窗、入户花园、一体厨卫等诸多创新元素,令项目具有了极高的性价比。而已交付部分的社区实景业陆续完成,将为生活平添更多品质保证!

商业火爆,倾力打造仙
林新街口

另外,赛世香樟园的香樟名店也是一次投资好机会。

赛世香樟园的“香樟名店”位于仙林大学城最核心的黄金地段,就在大成名店肯德基正对面,沿文苑路与学津路呈L形分布,一楼商铺挑高5.8米,二楼、三楼商铺层高4米,目前正在对外销售。香樟名店周边环绕有南京师范大学、南京财经大学、南京邮电学院等多所高校,再向东便是金鹰国际中心。香樟名店的位置相当于



香樟园效果图

是新街口与广州路的融合。

据销售人员介绍,规划设计时充分考虑商业环境,定位为面向全仙林的商业消费站,业态定位更时尚更优化,是大成名店的升级版。目前,其一楼商铺认购将罄,价格最高达到3.6万元 / 平米,二三楼的铺面的洽谈进展顺利,现在还有很多客户明确要租香樟名店的商铺,业主此时投资回报可靠。

热线:

85899966 85899977

销售中心:仙林大学城香
樟园会所(大成名店对面)

人,这就是苏宁·天润城和苏宁地产品牌力量的最佳证明。

心动了吗?那就赶快把心动转化为买房的行动吧!您可立即拨打52334815团购热线,进行咨询和报名,因为只有参加团购才能享受如此巨大的优惠。报名后,7月5日早上,置业会将安排团购专车,带您前往江北新市区的苏宁·天润城,展开现场团购。

许延正

■ 小贴士

团购楼盘:苏宁·天润城
团购时间:7月5日(本周六上午)

团购优惠:4200元 / m² “一
口价”(指定349套房源)
报名时间:

6月30日—7月4日

团购热线:52334815
58491111



天润城效果图